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 ５月２７日（土）に行われた「運動会」のアンケート 

にご協力いただき、ありがとうございました。結果につ 

いてお知らせします。 

 

 

 
質問１ Ａ：８６％ Ｂ：１０％ Ｃ：４％ 

「運動会」の開催に
ついて 

午前開催で
よかった 

一日開催が
よかった 

その他 

 
＜いただいた主なご意見＞ 
○ 子どもも保護者も、長時間暑い中で過ごすのは大変だと思うので、午前開催でよかった。 
○ 熱中症の危険がある中では、半日開催の方が安全だと思う。 
● 子どもの体力的には午前開催でよいが、種目は少ないと思った。 
● 午前開催で体の負担、熱中症の心配も少なくて済んだが、短時間に詰め込んだ感じがして、あっという間
に終わってしまい、少し寂しくも感じた。 

 

質問２ Ａ：６６％ Ｂ：３０％ Ｃ：４％ Ｄ：０％ 
開会・閉会の時間、休
憩時間などは、適切
であった。 

そう思う 
どちらかと言
えばそう思う 

あまり思
わない 

思わない 

＜いただいた主なご意見＞ 
○ 限られた時間の中で効率よくプログラムを組むのは大変だったと思う。 
○ 閉会式を座席で行ったのは、体調不良の子がすぐに座れるし、疲れている子どもたちを整列させる大変さ
もなく良かったと思う。 

● 途中の休憩時間は、教室に戻るのであれば、もう少し時間を確保するべきだった。 
 
質問３ Ａ：５９％ Ｂ：３５％ Ｃ：６％ Ｄ：０％ 

運動会の演技種目は
適切であった。 

そう思う 
どちらかと言
えばそう思う 

あまり思
わない 

思わない 

 
＜いただいた主なご意見＞ 
○ 昨年と異なり、全学年のプログラムを観覧できて、うれしく思った。かわいい１年生からしっかりした感
じのする５・６年生まで見られて、元気をもらえた。 

● 午前中開催だと難しいと思うが、以前のような赤白対抗リレーを見られるといいなと思う。 
● 高学年のリレーがあると、より盛り上がると思う。 

 
質問４ Ａ：８６％ Ｂ：１２％ Ｃ：２％ Ｄ：０％ 

お子さんは、「運動会」
を楽しみにしていた。 

そう思う 
どちらかと言
えばそう思う 

あまり思
わない 

思わない 

＜いただいた主なご意見＞ 
○ 子どもは、運動会をとても楽しみにしていて、終わった後も楽しかったと喜んでいた。 
○ 家でもダンスの練習をし、運動会を楽しみにしているように感じた。 
○ 子どもも親も楽しい時間を過ごせた。 
 

質問２ Ａ：９４％ Ｂ：５％ Ｃ：１％ 
運動会の演技種目は、適
切であった。 

よかった 平日がよかった その他 
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Ａと答えた方の割合 
アンケート結果を、％で示しています（小

数点以下は四捨五入）。左から、Ａ、Ｂ、Ｃ、
Ｄの順に並んでいます。 

 

B C D 

運動会 アンケート結果について、お知らせします 

配付したくま小通信をご覧ください。 



 

質問５ Ａ：５１％ Ｂ：３８％ Ｃ：８％ Ｄ：３％ 

保護者の観覧方法は、
よかった。 

そう思う 
どちらかと言
えばそう思う 

あまり思
わない 

思わない 

＜いただいた主なご意見＞ 
○ 保護者同士で譲り合いながら子どもたちの応援ができた。 
● 出場中の児童席は自由に座っていいとのことだったが、自分の子どもの席に座るようにした方がいいと思
う。家族や親せきの方など同じグループの方が固まって何席も座っているのを見掛けたので。  

● 自分の子どもの出番が終わっても同じ場所に滞在している保護者が多く、出場中の子どもの様子を見るこ
とができなかった。 

● 出場中の子どもの保護者が前の方で観覧できるよう、入れ替えのアナウンスを入れてほしい。 
 

【その他、ご意見ご要望等】 
○ コロナから復帰の年、全員での運動会を復活させ、かつ、短時間で終えられるよう、最善を尽くしてくれ
たことがよく分かった。 

〇 ４年ぶりの運動会、マスクもなくどの子もいい表情が見られて、やっと普通にできて本当によかった。 
○ 応援合戦はみんな声が出ていて、迫力満点でした。 
● 「表現」の時間が短くて、保護者の中には、我が子を見付けたらもう終わりという声がよく聞かれた。 
● 保護者が多すぎて子どもの様子をよく見ることができなかったので、昨年度のように、保護者の観覧時間
を分散した方がいいと思った。 

● リレーが見たかった。 
● とても暑かったので、テントなどで日陰があればいいと思った。 

 
 

 

 たくさんのご意見、ありがとうございました。一番多かったのが「全校児童が集まり、応援し合える運動

会ができてよかった」というご意見でした。我々教職員だけでなく、保護者の皆様も同じように感じてくだ

さっていることが分かり、とてもうれしく思います。全校が集まる良さは間違いなくあるのですが、児童数

も観覧する保護者の数も多く、お子さんの表現や競技がどうしても観覧しにくくなってしまいます。プログ

ラムの順番や観覧場所の詳しい案内などについて検討を重ね、保護者の方がお子さんの様子をしっかりと

観覧できるようにしていきたいと思います。 

 次に、「リレーが見たい」というご意見も多かったです。午前開催の限られた時間の中で、一人一人が活

躍できる時間をしっかりと確保するために、今年度は、表現や競遊、競技、応援合戦の時間を優先させまし

た。保護者の皆様のご意見を受けて、どのようにすれば実現可能か、今後検討していきたいと思います。 

 最後に、保護者の皆様のマナーについてのご意見も多かったです。みなさんが気持ちよく観覧できるよう

に、ほとんどの方が譲り合いながら観覧してくださっています。本当にありがとうございます。どの保護者

の方にも、お子さんの活躍する姿をしっかりと見ていただけるように、観覧場所を譲り合ってほしいとアナ

ウンスを入れるなど、学校としてもできることをしていこうと思います。引き続き、保護者の皆様のご理解

とご協力をよろしくお願いします。 

 

いただいたご意見を基に、よりよい運動会にしていきます！ 

ネットやゲームと上手に付き合っていますか？ 

 最近は、テレビを見るよりスマホやパソコンで動画を見る時間の方が多い子どもがほとんどだそうです。

「動画を見るのは１日１時間まで」「ゲームや動画で画面を３０分見たら、一度休憩する」というようなル

ールは、みなさんのご家庭にはありますか。ゲームや動画、SNS などに熱中し過ぎると、視力低下、運動不

足、集中力の低下、やる気の減退、睡眠障害など、様々な問題を起こすことがあります。ネットやゲームと

の上手な付き合い方について、お子さんとあまり話したことがないという方は、ぜひ、一度お子さんと話し

合ってみてほしいです。そのときに、必要なのは、「説得」ではなく「対話」です。名古屋市が「ネット・

ゲームとの上手な付き合い方」というリーフレットを作成しています。 

右の QR コードからも、名古屋市のホームページに載っている PDF 版 

のリーフレットをダウンロードできますので、ぜひ、参考にしてください。        

 

 


